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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension und

Bettwäsche

 Theaterführung im Theater Vorpommern,
Tierparkerlebnis mit Tierpflegern inkl. Eintritt,
Erlebnis Jugendherberge „hinter den Kulissen“,
Erlebnis Feuerwehr in der Feuerwache,
Abschlussdisco inkl. 1 Freigetränk, Stockbrot
am Feuer, an einem Tag: Radverleih oder
Minigolf oder Besuch des Freizeitbades

 Das Programm ist nicht in den Theaterferien
buchbar: 03.07.-01.08.2021 / 06.-20.02.2022 /
11.07.-09.08.2022

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

IchwerdeAllesforscher
Einblicke in Berufe für die Großen von morgen

Am Anreisetag können die Schüler die Jugendherberge aus einer anderen Perspektive kennenlernen. Sie dürfen
in kleinen Gruppen in den einzelnen Arbeitsbereichen „hinter die Kulissen“ schauen und mithelfen. Am nächsten
Tag besuchen Sie mit den Schülern die Feuerwache in Greifswald, wo Sie von echten Feuerwehrleuten
empfangen werden. Hier wird erklärt, was es heißt, ein Feuerwehrmann oder eine Feuerwehrfrau zu sein und
natürlich dürfen sich die Schüler alles anschauen und sicher auch einmal ein Feuerwehrauto von innen
bestaunen. Ein anderer Tag steht ganz im Zeichen der Tiere. Ein Tierpfleger empfängt Ihre Klasse und erklärt
seine Aufgaben. Für das bessere Verständnis werden einige Aufgaben gleich gemeinsam bewältigt und die
Schüler dürfen den Tieren ganz nahe sein. Abschließend darf der Tierpark erkundet und der tolle Spielplatz
erobert werden. Im Theater wirft die Klasse einen Blick hinter die Kulissen. Wie sieht eine Bühne von hinten aus,
woher kommt die Musik und was ist die „Maske“? Im Anschluss an die Führung besteht je nach Arbeitsplan des
Theaters die Möglichkeit einem Maskenbildner, einer Kostümbildnerin, einem Bühnenbauer oder anderen
Theatermitarbeitern über die Schulter zu schauen…und dann ist da noch dieser Clown, der mit Sicherheit „Hallo“
sagen wird. Zwischendurch kann Ihre Klasse aus verschiedenen Freizeitaktivitäten von Radtour über Minigolf bis
Freizeitbad wählen. Gefeiert wird unsere Erlebnisklassenfahrt bei einer Abschlussdisco.

Anreise zur Mittagszeit - Mittagessen
Im Anschluss lernen die Kinder die Jugendherberge auf besondere Art und Weise kennen. Sie dürfen, aufgeteilt
in kleine Gruppen, „hinter" die Kulissen an der Rezeption und in der Haustechnik blicken. Außerdem bereiten sie

Nach dem Frühstück besuchen die Kinder die Berufsfeuerwehr in Greifswald. Hier werden sie von echten
Feuerwehrmännern und Feuerwehrfrauen empfangen, die ihnen den Beruf des Feuerwehrmannes bzw. der
Feuerwehrfrau erklären. Natürlich bleibt auch Zeit, sich die Feuerwache und die Feuerwehrautos anzuschauen.
Am Nachmittag: Radausflug in Eigenregie oder Besuch des Freizeitbades oder Minigolf (eine Auswahl)

Nach dem Frühstück besucht die Schulklasse den Heimattierpark Greifswald. Dort werden Sie von einem
Mitarbeiter des Tierparks empfangen, der ihnen den Beruf des Tierpflegers erläutert. Dabei soll es natürlich nicht
bleiben. Den Schülern wird gezeigt, was ein Tierpfleger alles zu tun hat. Hier und da dürfen die Schüler tatkräftig
mit anpacken und ganz sicher gibt es die Möglichkeit einige Tierparkbewohner aus nächster Nähe zu bestaunen.
Nach der gemeinsamen Lunchpause im Tierpark schauen sich die Kinder bei einem Rundgang durch den

Nach dem Tierparkbesuch empfiehlt sich ein Besuch der Altstadt, bevor es zum Abendessen zurück in die

Nach dem Frühstück besucht die Klasse das Theater Vorpommern. In Begleitung einer
Theaterpädagogin wird ihnen ein Blick hinter die Kulissen gewährt. Wie sieht eine Bühne von hinten aus,
wo spielt das Orchester und wo werden die Schauspieler angezogen und geschminkt? Im Anschluss
besteht die Möglichkeit, je nach Verfügbarkeit, entweder mit einem Kostümbildner, einem

1. Tag: HERZLICH WILLKOMMEN IN GREIFSWALD!

2. Tag: FEUERWEHRMANN FÜR EINEN TAG

3. Tag: TIERPFLEGER FÜR EINEN TAG

4. Tag: SO EIN THEATER!

Mittagessen, Abendessen

Frühstück, Mittagessen, Abendessen

Frühstück, Lunchpaket, Abendessen

gemeinsam mit der Küche (im Speisesaal, NICHT in der Küche) einen Teil ihres Abendessens zu.

Tierpark alle Tiere an und erproben den tollen (Wasser-)Spielplatz.

Jugendherberge geht.
Lagerfeuer und Stockbrot am Abend

Visagisten oder sogar mit einem Schauspieler zu sprechen bzw. ihnen bei der Arbeit zuzuschauen.
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Frühstück, Mittagessen, Abendessen

Frühstück

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

5. Tag: AUF WIEDERSEHEN!

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl3238

Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung - vielleicht nutzen Sie ihn für einen Ausflug an den Strand.
Am Abend gibt es zum Abschluss der Klassenfahrtenwoche eine Disco.

Nach dem Frühstück geht es voller Eindrücke und Erlebnisse zurück nach Hause, wo man sicher gespannt auf
die Reiseberichte wartet.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Greifswald,
Pestalozzistraße 11/12
17489 Greifswald

+49 3834 51690
jh-greifswald@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3238

